

ONDE SE LÊ

Data de abertura: 21/12/2023 às 10h00min (Horário de Brasília)

LEIA-SE:

Data de abertura: 27/12/2023 às 10h00min (Horário de Brasília)

Protocolo: 1022938

ERRATA DE PORTARIA Nº08477/2023, publicada no Diário Oficial Nº35.583 de 23 de outubro de 2023, Protocolo: 999959

ONDE SE LÊ:

Servidor(es): 57174368 – MARCYA BERNADETH PINTO HENRIQUES; AGENTE PENITENCIÁRIO; Período: 26/11 a 02/12/2023 – Diária(s): 6 e ½ (seis diárias e meia); 55208455 – WELLITON MACIEL PEREIRA, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; Período: 26/11 a 02/12/2023 – Diária(s): 6 e ½ (seis diárias e meia).

LEIA-SE:

Servidor(es): 57174368 – MARCYA BERNADETH PINTO HENRIQUES; AGENTE PENITENCIÁRIO; Período: 03/12 a 09/12/2023 – Diária(s): 6 e ½ (seis diárias e meia); 55208455 – WELLITON MACIEL PEREIRA, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; Período: 03/12 a 09/12/2023 – Diária(s): 6 e ½ (seis diárias e meia).

Protocolo: 1023302

ERRATA DE PORTARIA Nº08987/2023, publicada no Diário Oficial Nº35.602 de 09 de novembro de 2023, Protocolo: 1006944

ONDE SE LÊ:

Servidor(es): 4220566 – ISMAEL ALVES DE ALCANTARA; POLICIAL MILITAR; Período: 11/11 a 15/11/2023 – Diária(s): 4 e ½ (quatro diárias e meia)

LEIA-SE:

Servidor(es): 4220566 – ISMAEL ALVES DE ALCANTARA; POLICIAL MILITAR; Período: 18/11 a 22/11/2023 – Diária(s): 4 e ½ (quatro diárias e meia)

Protocolo: 1023305

ERRATA DE PORTARIA Nº08403/2023, publicada no Diário Oficial Nº35.579 de 19 de outubro de 2023, Protocolo: 998661

ONDE SE LÊ:

Servidor(es): 559112 – ELVYSON SILVA DE SOUZA; POLICIAL MILITAR; Período: 17/11 a 24/11/2024 – Diária(s): 7 e ½ (sete e meia diárias); 5799944 – EDSON LUIS VASCONCELOS OLIVEIRA; POLICIAL MILITAR; Período: 17/11 a 24/11/2024 – Diária(s): 7 e ½ (sete e meia diárias); 5954691 – ANDERSON COELHO DA SILVA, POLICIAL MILITAR; Período: 17/11 a 24/11/2024 – Diária(s): 7 e ½ (sete e meia diárias).

LEIA-SE:

Servidor(es): 559112 – ELVYSON SILVA DE SOUZA; POLICIAL MILITAR; Período: 25/11 a 02/12/2024 – Diária(s): 7 e ½ (sete e meia diárias); 5799944 – EDSON LUIS VASCONCELOS OLIVEIRA; POLICIAL MILITAR; Período: 25/11 a 02/12/2024 – Diária(s): 7 e ½ (sete e meia diárias); 5954691 – ANDERSON COELHO DA SILVA, POLICIAL MILITAR; Período: 25/11 a 02/12/2024 – Diária(s): 7 e ½ (sete e meia diárias).

Protocolo: 1023285

ERRATA DE PORTARIA Nº08416/2023, publicada no Diário Oficial Nº35.581 de 20 de outubro de 2023, Protocolo: 999348

ONDE SE LÊ:

Servidor(es): 5950041 – LUIZ HENRIQUE SARAIVA DE ALENCAR CARVALHO; POLICIAL PENAL; Período: 30/12/2023 a 30/12/2023 – Diária(s): ½ (meia diária); 5947797 – ZIDEON FRANCISCO FERREIRA; AGENTE PENITENCIÁRIO; Período: 30/12/2023 a 30/12/2023 – Diária(s): ½ (meia diária); 54197236 – MARIA DE NAZARÉ CALISTO NUNES; TÉCNICO EM ENFERMAGEM; Período: 30/12/2023 a 30/12/2023 – Diária(s): ½ (meia diária).

LEIA-SE:

Servidor(es): 5950041 – LUIZ HENRIQUE SARAIVA DE ALENCAR CARVALHO; POLICIAL PENAL; Período: 30/12/2022 a 30/12/2022 – Diária(s): ½ (meia diária); 5947797 – ZIDEON FRANCISCO FERREIRA; AGENTE PENITENCIÁRIO; Período: 30/12/2022 a 30/12/2022 – Diária(s): ½ (meia diária); 54197236 – MARIA DE NAZARÉ CALISTO NUNES; TÉCNICO EM ENFERMAGEM; Período: 30/12/2022 a 30/12/2022 – Diária(s): ½ (meia diária).

Protocolo: 1023290

ERRATA DE PORTARIA Nº08425/2023, publicada no Diário Oficial Nº35.581 de 20 de outubro de 2023, Protocolo: 999366

ONDE SE LÊ:

Servidor(es): 5976259 – ANA FLAVIA SANTA BRIGIDA FEIJO; ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; Período: 21/11 a 26/11/2023 – Diária(s): 5 e ½ (cinco diárias e meia); 5961073 – ROMULO DOS SANTOS ARAUJO, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; Período: 21/11 a 26/11/2023 – Diária(s): 5 e ½ (cinco diárias e meia).

LEIA-SE:

Servidor(es): 5976259 – ANA FLAVIA SANTA BRIGIDA FEIJO; ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; Período: 28/11 a 03/12/2023 – Diária(s): 5 e ½ (cinco diárias e meia); 5961073 – ROMULO DOS SANTOS ARAUJO, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; Período: 28/11 a 03/12/2023 – Diária(s): 5 e ½ (cinco diárias e meia).

Protocolo: 1023296

ERRATA DE PORTARIA Nº03426/2022, publicada no Diário Oficial Nº35.232 de 26 de dezembro de 2022, Protocolo: 891159

ONDE SE LÊ:

Servidor(es): 57209862 – TATIANA CALANDRINE DA CRUZ; AGENTE PENITENCIÁRIO; Período: 13/12 a 13/12/2022 – Diária(s): 1 (uma diária); 5954551 – CARLOS EMANOEL PEREIRA RODRIGUES; AGENTE PENITENCIÁRIO; Período: 13/12 a 13/12/2022 – Diária(s): 1 (uma diária).

LEIA-SE:

Servidor(es): 57209862 – TATIANA CALANDRINE DA CRUZ; AGENTE PENITENCIÁRIO; Período: 13/12 a 13/12/2022 – Diária(s): ½ (meia diária); 5954551 – CARLOS EMANOEL PEREIRA RODRIGUES; AGENTE PENITENCIÁRIO; Período: 13/12 a 13/12/2022 – Diária(s): ½ (meia diária).

Protocolo: 1023279

APOSTILAMENTO

PROCESSO: 2020/288603

APOSTILAMENTO Nº. 03 AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 125/2021- SEAP

APOSTILAMENTO DO CONTRATO Nº 125/2021/SEAP VISANDO A CORREÇÃO DA

CLÁUSULA TERCEIRA: DO PREÇO E DA FORMA DE PAGAMENTO, FIRMADO ENTRE A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA - SEAP E A EMPRESA PROSPERA SERVICE LTDA, inscrita no cadastro nacional de pessoa jurídica nº 15.011.217/0001-74 como CONTRATADA, que tem por objeto a contratação de empresas especializadas na prestação de serviços contínuos de quatro refeições diárias (desjejum, almoço, jantar e lanche noturno) e refeições destinadas a população da UMI (unidade materno-infantil), mediante a operacionalização de fornecimento, preparo, distribuição e transporte para as unidades penitenciárias e delegacias de polícia civil sob responsabilidade da secretaria de estado de administração penitenciária (SEAP-PA).

Visando alteração na Cláusula Terceira: Do Preço e da Forma de Pagamento, constante no Contrato Administrativo nº 125/2021/SEAP/PA, na forma abaixo:

ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
SETORES/UNIDADES	SETORES/UNIDADES
CRRTAITUBA	UNIDADE DE CUSTÓDIA E REINserÇÃO DE ITAITUBA - UCR ITAITUBA
CRRTUCURUÍ	UNIDADE DE REINserÇÃO DE REGIME SEMIABERTO DE TUCURUÍ - URRS TUCURUÍ
CTM ABAETETUBA	UNIDADE DE CUSTÓDIA E REINserÇÃO DE ABAETETUBA - UCR ABAETETUBA

As demais cláusulas do referido contrato permanecem inalteradas. Belém, 12 de Dezembro de 2023.

MARCO ANTONIO SIROTHEAU CORRÊA RODRIGUES

SECRETÁRIO DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

Protocolo: 1022831

PROCESSO: 2020/288603

APOSTILAMENTO Nº. 02 AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 126/2021- SEAP

APOSTILAMENTO DO CONTRATO Nº 126/2021/SEAP VISANDO A CORREÇÃO DA

CLÁUSULA TERCEIRA: DO PREÇO E DA FORMA DE PAGAMENTO, FIRMADO ENTRE A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA - SEAP E A EMPRESA VOGUE - ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO LTDA, inscrita no cadastro nacional de pessoa jurídica nº 04.675.771/0001-30 como CONTRATADA, que tem por objeto a contratação de empresas especializadas na prestação de serviços contínuos de quatro refeições diárias (desjejum, almoço, jantar e lanche noturno) e refeições destinadas a população da UMI (Unidade Materno-Infantil), mediante a operacionalização de fornecimento, preparo, distribuição e transporte para as unidades penitenciárias e delegacias de Polícia Civil sob responsabilidade da Secretaria de Estado de Administração Penitenciária (SEAP-PA).

Visando alteração na Cláusula Terceira: Do Preço e da Forma de Pagamento, constante no Contrato Administrativo nº 126/2021/SEAP/PA, na forma abaixo:

ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
SETORES/UNIDADES	SETORES/UNIDADES
CRF SANTARÉM	UNIDADE DE CUSTÓDIA E REINserÇÃO FEMININA DE SANTARÉM - UCRF SANTARÉM
CRRBREVES	UNIDADE DE CUSTÓDIA E REINserÇÃO DE BREVES - UCR BREVES
PRESÍDIO ESTADUAL METROPOLITANOS - PEM 1	UNIDADE DE CUSTÓDIA E REINserÇÃO DE MARITUBA I - UCR MARITUBA I
PRESÍDIO ESTADUAL METROPOLITANOS - PEM 2	UNIDADE DE CUSTÓDIA E REINserÇÃO DE MARITUBA II - UCR MARITUBA II
PRESÍDIO ESTADUAL METROPOLITANOS - PEM 3	UNIDADE DE CUSTÓDIA E REINserÇÃO DE MARITUBA III - UCR MARITUBA III
CENTRO DE REEDUCAÇÃO FEMININO ANANINDEUA - CRF	UNIDADE DE CUSTÓDIA E REINserÇÃO FEMININA DE ANANINDEUA - UCRF ANANINDEUA
CENTRO RECUPERAÇÃO DE MOSQUEIRO - CRMO	UNIDADE DE CUSTÓDIA E REINserÇÃO DE MOSQUEIRO - UCR MOSQUEIRO
CENTRAL DE TRIAGEM METROPOLITANA 2/ANANINDEUA - CTM 2	UNIDADE DE CUSTÓDIA E REINserÇÃO DE ANANINDEUA - UCR ANANINDEUA